
Procès verbal du 25 mars 2017	

Présences : Emmanuelle Boisvert, Raphaëlle Moquin-Carle, Maude Normandeau, Nicolas 
Monette, Gabriel Cadieux-Duval, Simon-Pierre Mercille, May-Elie Robillard, Kayla Carneiro, 
Sandrine Beauchamps

0.	Ouverture
Nicolas	propose	l’ouverture.	May-Elie	appuie	l’ouverture	du	C.A.	

1. Modérateur	du	C.A. 
Nicolas	propose	Gabriel.	Appuyé	par	May-Elie.	Adoptée	à	l'unanimité.
2. ModificaBon	et	adopBon	de	l’ordre	du	jour 
Nicolas	propose	l’adopBon.	SP	appuie.	Emmanuelle	propose	que	nous	abordions	ce	point	lorsqu’une	
personne	aura	manqué	3	C.A.	Discussions.	La	proposiBon	est	baJue		à	majorité.
Kayla	propose	d’ajouter	le	point	bourses	et	subvenBons	au	point	trésorerie.	Emmanuelle	appuie.	
Adoptée	à	l'unanimité.
Gabriel	propose	d’ajouter	le	point	remboursements	au	point	trésorerie.	Raphaëlle	appuie.	Adoptée	à	
l'unanimité.
L’ordre	du	jour	est	adopté	à	l’unanimité.	
3. AdopBon	du	procès-verbal	du	C.A.	du	7	février	et	27	février	2017 
Raphaëlle	propose	d’adopter	le	PV	du	7	février.	Maude	appuie.	Adoptée	à	l'unanimité.	
Nicolas	propose	de	meJre	en	dépôt	l’adopBon	du	PV	du	27	février.	Kayla	appuie.	Adoptée	à	l'unanimité.

4. Présidence 
4.1	Comité	féminisaBon	des	documents
Nicolas	propose	que	May-Elie	organise	un	comité	de	féminisaBon	des	documents	de	l’AEEPEP	(à	faire	
comme	l’ADEESE).	Emmanuelle	appuie.		Discussions	:
Il	nous	semble	perBnent	que	la	secrétaire	s’implique	dans	ce	comité.	Il	s’agit	du	Jimdo,	du	guide	de	
l’AEEPEP	et	les	RG.	Nous	féminiserons	aussi	les	procès	verbaux.	
Adoptée	à	l'unanimité.

4.2	Présences
Révisions	des	règles	concernant	les	absences:	dans	nos	réglements	généraux,	on	menBonne	que	la	
parBcipaBon	est	discutée	en	C.A.	après	2	absences.	Nous	discutons	que	certaines	absences	peuvent	être	
moBvées	et	comprises.	Ce	règlement	est	plus	perBnent	si	les	absences	sont	non	moBvées.	On	devra	
maintenant	écrire	la	date	du	prochain	C.A.	après	le	C.A.	sur	la	page	Facebook.	
Nicolas	propose	que	les	membres	aient	l’obligaBon	d’informer	les	membres	des	dates	du	prochain	C.A.	
sur	la	page	Facebook	après	qu’elle	ait	été	décidée.	Raphaëlle	appuie.	Adoptée	à	l'unanimité.

5. Trésorerie	
5.1	Changement	de	signataires:
Le	changement	de	signataires	a	été	fait.
5.2	remboursements
Emmanuelle	a	du	kilométrage	à	faire	rembourser	après	le	vin	à	volonté.
Gabriel	a	une	facture	de	6$	du	vin	à	volonté.
Kayla	a	un	chèque	au	nom	de	l’AEEPEP	pour	le	bal	des	finissants.	L’AEEPEP	devra	faire	un	chèque	au	
comité	bal.	
5.3	SubvenBons



Kayla	propose	que	nous	donnions	la	bourse	au	projet	fanzine	du	camp	de	liJérature.	Nicolas	appuie.	
Adoptée	à	l'unanimité.

6. VP	aux	affaires	socioculturelles	
6.1	Cabane	à	sucre
Organisée	par	l’AMEEAS,	AMEBEESE	et	AEEPEP,	elle	se	Bendra	le	7	avril.	Il	faut	écrire	sur	le	groupe	dès	
qu’une	personne	réserve.	Apportez	votre	alcool.

ProposiBon	privilégiée:	Gabriel	propose	qu’on	fasse	le	point	1ere	année	parce	que	Simon-Pierre	doit	
parBr	bientôt.	Nicola	appuie.	Adoptée	à	l'unanimité.
10.1	Première	année
Certaines	personnes	se	plaignent	parce	qu’une	superviseure	a	changé.	Aussi,	certains	ont	peur	que	leurs	
notes	soient	rentrées	trop	tard	(pour	la	suppléance).

6.2	5@7
On	en	a	eu	un	pendant	la	semaine	de	relâche	et	il	y	a	eu	seulement	3	présents,	de	l’exécuBf.	Au	dernier	
5@5	le	24	mars,	il	y	avait	une	quinzaine	de	personnes.	On	va	alors	garder	les	5@7	aux	2	semaines	
pendant	les	stages,	car	ça	foncBonne	bien.	On	fait	1	Brage	par	soirée	maintenant.
6.3	Party	fin	de	session	de	l’ADEESE
Ce	sera	le	21	avril!	On	commence	à	chercher	le	bar.	Il	y	aura	aussi	le	même	soir,	un	souper	de	
remerciement	pour	les	exécuBfs	le	soir	au	Philantrope.

7.   VP	aux	affaires	internes	et	académiques	
7.1	Comité	de	programme
Le	dernier	a	été	annulé.	Maude	embarque	sur	le	projet	de	l’AMÉBEESE	pour	changer	les	répercussions	du	
test	diagnosBque.	On	parlait	aussi	de	changer	la	formule	du	test	diagnosBque	pour	l’ADEESE.	Le	prochain	
comité	de	programme	aura	lieu	dans	les	prochaines	trois	semaines.	On	en	discute.	
Simon-Pierre	vient	de	par0r.
La	collaBon	des	grades	aura	lieu	un	mardi	maBn.	Kayla	aimerait	qu’on	apporte	ce	point	au	prochain	
comité	de	programme	pour	manifester	l’insaBsfacBon	de	finissants.	
Maude	présente	une	situaBon	problémaBque	dans	un	de	ses	cours	concernant	l’évaluaBon	de	
l’enseignement.

8. Secrétariat	
8.1	Projet	d’Élisabeth	Dufresne	(entrevues).	
Raphaëlle	propose	que	l’AEEPEP	souBenne	ce	projet	en	diffusant	les	informaBons	relaBves	aux	projets	
d’entrevue	d’Élisabeth	Dufresne	sur	nos	plateformes	de	communicaBons.	Nicolas	appuie.	La	discussion	
est	favorable	à	ce	projet.	Adoptée	à	l'unanimité.

9. VP	aux	communicaBons	
Rien	de	nouveau	sous	le	soleil.	

10. Représentants	de	cohorte	
10.1	Première	année
Ce	point	a	été	fait	plus	tôt.
10.2	Deuxième	année
Tout	le	monde	est	en	stage.	La	journée	de	tempête	a	fait	boule	de	neige,	mais	l’ébouli	s’est	calmé	sous	le	
soleil.	
10.3	Troisième	année



Les	gens	étaient	très	fâchés	pour	les	profils	de	l’an	prochain,	car	il	n’y	avait	pas	assez	de	place.	C’est	une	
quesBon	de	nombre	de	places	au	camp	de	science,	qui	sont	limitées.	Prendre	la	vie	avec	un	grain	de	sel,	
c’est	la	soluBon.
Il	y	a	une	situaBon	désagréable	qui	se	passe	avec	le	cours	de	maths.
10.4	Quatrième	année
Le	stage	semble	être	vraiment	difficile,	puisqu’à	ce	jour,	3	personnes	ont	arrêté	leur	stage.	
	 10.4.1	comité	finissant
Le	dernier	chèque	a	été	fait	pour	l’album.	
Les	chèques	devaient	être	déposés	le	15	mars,	mais	c’était	la	tempête,	alors	Kayla	devra	faire	les	suivis	
auprès	de	chacun.	

11. Discussion	générale	
11.	AG	de	l’ADEESE
Cela	fait	2	en	2	que	l’AG	est	annulée	faute	de	quorum.
11.2	chalet
Emmanuelle		propose	qu’on	fasse	un	doodle	pour	le	29-28-30	;	6-7-8	mai	ou	13-14-15	mai	et	trouver	
quelle	fin	de	semaine	est	la	plus	populaire.	
11.3	courriels
11.4	Révision	des	réglements	généraux.	
On	veut	monter	ce	comité	et	il	devra	travailler	de	pair	avec	le	comité	de	féminisaBon.	Se	fera-t-elle	en	
C.A.	ou	au	chalet?	Au	prochain	C.A.	on	fera	la	planificaBon	de	ces	comités.	

12.  Prochain	CA	
11	avril	(mardi)	à	17h30.	

13.  Clôture	

Emmanuelle	propose	la	fermeture.	Kayla	appuie.


